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Η Allwyn ανακοινώνει την ειδική διανομή με επιλογή επανεπένδυσης και 

επικαιροποιεί το Οικονομικό Ημερολόγιο 

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 2 Απριλίου 2026 – Η Allwyn AG («Allwyn» ή η «Εταιρεία»), εισηγμένη στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών (ATHEX: ALWN), ανακοινώνει σήμερα την έγκριση από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Εταιρείας («το Διοικητικό Συμβούλιο») ειδικής διανομής ύψους €0,80/μετοχή, για την 
οποία θα υπάρχει δυνατότητα επιλογής επανεπένδυσης, καθώς και την επικαιροποίηση του 
οικονομικού της ημερολογίου. 

Ειδική Διανομή 
Η Εταιρεία ανακοινώνει, σύμφωνα με τα Άρθρα 4.1.1(4) και 5.2 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών, ότι, στις 30 Μαρτίου 2026, το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε ειδική διανομή ύψους €0,80 ανά 
κοινή μετοχή (η «Ειδική Διανομή»). Η Ειδική Διανομή θα καταβληθεί από τον λογαριασμό υπέρ το άρτιο 
της Εταιρείας, ο οποίος περιλαμβάνει αποθεματικά από εισφορές κεφαλαίων προερχόμενα από την 
εισφορά σε είδος της Allwyn International AG στην Εταιρεία, η οποία ολοκληρώθηκε την 16η Μαρτίου 
2026. Η Ειδική Διανομή δεν θα υπόκειται σε παρακράτηση φόρου, καθώς θα καταβληθεί από τα 
αποθεματικά εισφορών κεφαλαίων. 

Οι μέτοχοι της Εταιρείας που είναι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) την 
9η Απριλίου 2026 (η «Ημερομηνία Καταγραφής») θα δικαιούνται να λάβουν την Ειδική Διανομή, την 
οποία θα μπορούν, κατ’ επιλογήν τους, να λάβουν είτε με τη μορφή μετοχών της Εταιρείας, είτε σε 
μετρητά, είτε με συνδυασμό των δύο επιλογών. 

Από τις 8 Απριλίου 2026 (η «Ημερομηνία Αποκοπής»), οι μετοχές της Εταιρείας θα διαπραγματεύονται 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς το δικαίωμα στην Ειδική Διανομή. 

Σημειώνεται ότι η καταβολή του χρηματικού ανταλλάγματος στους μετόχους που άσκησαν το δικαίωμα 
εξόδου μετά την έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, η οποία πραγματοποιήθηκε την 
7η Ιανουαρίου 2026, θα πραγματοποιηθεί την 7η Απριλίου 2026. Συνεπώς, οι εν λόγω μέτοχοι δεν θα 
δικαιούνται να λάβουν την Ειδική Διανομή. 

Ακολουθεί μια σύνοψη των βασικών ημερομηνιών που σχετίζονται με την Ειδική Διανομή: 

Ημερομηνία Εκδήλωση 

Απρίλιος 8, 2026  Ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος λήψης 

της Ειδικής Διανομής 

Απρίλιος 9, 2026  Ημερομηνία προσδιορισμού των δικαιούχων της 

Ειδικής Διανομής («Ημερομηνία Καταγραφής») 

Απρίλιος 14, 2026 – Απρίλιος 27, 

2026  

Περίοδος Επιλογής 

Απρίλιος 20, 2026 – Απρίλιος 

24, 2026  

Περίοδος για τον προσδιορισμό της Τιμής 

Αναφοράς της μετοχής 

Απρίλιος 24, 2026 Ανακοίνωση της Τιμής Αναφοράς και της Τιμής 

Διάθεσης 

Μάιος 4, 2026  Έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών της 

Εταιρείας και καταβολή της Ειδικής Διανομής σε 

μετρητά 

 

Έγγραφα για τους μετόχους 



Η Εταιρεία θέτει στη διάθεση των μετόχων της τα εξής έγγραφα σχετικά με την Ειδική Διανομή στην 
ιστοσελίδα της Εταιρείας https://www.allwyn.com/regulatory-announcements. 

i. Έγγραφο πληροφόρησης σύμφωνα με το Άρθρο 1 παράγραφος 4(η) του Κανονισμού (ΕΕ) 
2017/1129, 

ii. Πληροφοριακό Σημείωμα για τους μετόχους σχετικά με την Ειδική Διανομή και το Πρόγραμμα 
Επανεπένδυσης. 

 
Οικονομικό Ημερολόγιο 
Σε συνέχεια της ανακοίνωσης της 2ας Μαρτίου 2026 σχετικά με το Οικονομικό Ημερολόγιο για το έτος 
2026, η Εταιρεία ανακοινώνει, σύμφωνα με το άρθρο 4.1.1(2) του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και το άρθρο 2 της απόφασης υπ’  αρ. 25 του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ότι το Οικονομικό 
Ημερολόγιο για το έτος 2026 τροποποιείται ως προς την ημερομηνία καταβολής του χρηματικού 
ανταλλάγματος (δηλαδή την ημερομηνία κατά την οποία θα καταβληθεί το αντίστοιχο χρηματικό 
αντάλλαγμα στους μετόχους της Εταιρείας που άσκησαν έγκυρα το δικαίωμα εξόδου στο πλαίσιο της 
διασυνοριακής μετατροπής της Εταιρείας) και, σε σχέση με την Ειδική Διανομή, την ημερομηνία 
αποκοπής, την Ημερομηνία Καταγραφής, την ημερομηνία πληρωμής και, επιπλέον, την ημερομηνία της 
Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας, ως εξής:  

Ημερομηνία Εκδήλωση 

Τρίτη 7 Απριλίου 2026 Ημερομηνία καταβολής χρηματικού ανταλλάγματος 

Τετάρτη 8 Απριλίου 2026 Ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος λήψης της 

Ειδικής Διανομής ((η οποία προηγείται της19ης 

Ιουνίου 2026, ημερομηνία λήξης των Συμβολαίων 

Μελλοντικής Εκπλήρωσης επί των μετοχών της 

Εταιρείας και επί του δείκτη FTSE/ATHEX Large Cap 

στον οποίο περιλαμβάνεται η Εταιρεία) 

Πέμπτη 9 Απριλίου 2026 Ημερομηνία καταγραφής των δικαιούχων της Ειδικής 

Διανομής 

Πέμπτη 4 Μαΐου 2026 Ημερομηνία καταβολής της Ειδικής Διανομής 

Τρίτη 12 Μαΐου 2026 Ετήσια Γενική Συνέλευση των μετόχων 

Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026 Προκαταρκτικά μη ελεγμένα αποτελέσματα του Α' 
τριμήνου 2026 και ενημέρωση για τη τρέχουσα 
διαπραγμάτευση 

 

Εκτός εάν τροποποιείται όπως ορίζεται στην παρούσα, το Οικονομικό Ημερολόγιο της Εταιρείας για το 
2026 παραμένει όπως έχει στην ανακοίνωσή της 2ας Μαρτίου 2026. 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τις παραπάνω ημερομηνίες, προβαίνοντας στην 
αντίστοιχη ενημέρωση του επενδυτικού κοινού. 

Ερωτήσεις 

Ερωτήσεις επενδυτών 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: ir@allwyn.com 

Ερωτήσεις διεθνών ΜΜΕ 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: pr@allwyn.com 

https://www.allwyn.com/regulatory-announcements
mailto:ir@allwyn.com
mailto:pr@allwyn.com


Ερωτήσεις Ελληνικών ΜΜΕ 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: press.office@allwyn.gr 

Δήλωση αποποίησης ευθύνης  

Η ακόλουθη δήλωση αποποίησης ευθύνης ισχύει για την παρούσα ανακοίνωση και τις πληροφορίες που 
περιέχονται σε αυτή, η οποία ανακοίνωση έχει συνταχθεί από την Allwyn AG (η «Allwyn» και, από κοινού 
με τις θυγατρικές της και τις εταιρείες που ενοποιεί με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, ο «Όμιλος 
Allwyn»), καθώς και οποιοδήποτε άλλο υλικό διανεμηθεί ή δηλώσεις πραγματοποιηθούν σε σχέση με 
την εν θέματι ανακοίνωση (οι «Πληροφορίες»). Συνεπώς, συνιστάται να διαβάσετε προσεκτικά τις 
παρακάτω δηλώσεις πριν διαβάσετε, αποκτήσετε πρόσβαση ή κάνετε οποιαδήποτε άλλη χρήση των 
Πληροφοριών.  

Οι Πληροφορίες δεν συνιστούν ούτε αποτελούν μέρος, και δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ως προσφορά 
για πώληση ή έκδοση ή πρόσκληση προς υποβολή προσφοράς για αγορά ή απόκτηση οποιωνδήποτε 
κινητών αξιών του Ομίλου Allwyn ή οιασδήποτε συνδεδεμένης με αυτόν εταιρείας, σε οιαδήποτε 
δικαιοδοσία. Ουδέν μέρος των Πληροφοριών, ούτε το γεγονός της διανομής τους, δύναται να αποτελέσει 
τη βάση για, ή να αποτελέσει αντικείμενο επίκλησης σε σχέση με οιαδήποτε σύμβαση ή δέσμευση ή 
επενδυτική απόφαση οιουδήποτε είδους. Ουδείς εκ του Ομίλου Allwyn ή των συμβούλων ή εκπροσώπων 
του, φέρει οιαδήποτε ευθύνη για οιαδήποτε ζημία προκύψει από τη χρήση αυτής της ανακοίνωσης ή 
του περιεχομένου της ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο σε σχέση με την παρούσα ανακοίνωση (είτε άμεση, 
έμμεση, παρεπόμενη ή άλλη). Συγκεκριμένα, η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά «ενημερωτικό δελτίο» 
κατά την έννοια του Νόμου Κινητών Αξιών των Η.Π.Α. του 1933 (U.S. Securities Act of 1933), όπως έχει 
τροποποιηθεί, ή του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129. Ορισμένες πληροφορίες στην παρούσα ανακοίνωση, 
καθώς και προφορικές δηλώσεις που γίνονται σε σχέση με αυτήν, περιέχουν μελλοντικές προβλέψεις. 
Οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, δηλώσεις σχετικά με την 
εκτιμώμενη μελλοντική οικονομική απόδοση και τη χρηματοοικονομική θέση του Ομίλου Allwyn. Λέξεις 
ή φράσεις όπως «αναμένεται», «στόχος», «ενδέχεται», «θα», «ίσως», «φαίνεται», «θα έπρεπε», «θα 
μπορούσε», «μπορεί», «προτίθεται», «αναμένει», «πιστεύει», «εκτιμά», «προβλέπει», «δυνατότητα», 
«σχεδιάζει», «έχει σχεδιαστεί να», «θα», «συνεχίζει», «προσδοκά», «πιθανό», «επιζητεί», «μέλλον», 
«προοπτική», «επιδιώκει», «στρατηγική», «ευκαιρία», «θα συνεχίσει», «πιθανό να έχει ως αποτέλεσμα» 
ή παρόμοιες εκφράσεις υποδηλώνουν μελλοντικά αποτελέσματα, ωστόσο, η απουσία των εν λόγω 
λέξεων δεν σημαίνει ότι μια δήλωση δεν είναι μελλοντικού χαρακτήρα. Όταν η Allwyn συζητά σχετικά με 
στρατηγικές ή σχέδια, κάνει προβλέψεις και χρησιμοποιεί δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων. Αυτές οι 
δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων περιλαμβάνουν, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, δηλώσεις σχετικά 
με εκτιμήσεις, προβλέψεις άλλων χρηματοοικονομικών δεικτών και δεικτών απόδοσης, προβολές της 
δυναμικής της αγοράς και άλλους χαρακτηρισμούς μελλοντικών γεγονότων ή καταστάσεων, 
συμπεριλαμβανομένων των υποκείμενων παραδοχών. Οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων, οι 
χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι βασίζονται σε απόψεις και εκτιμήσεις της 
διοίκησης κατά την ημερομηνία που λαμβάνουν χώρα και τελούν υπό την επιφύλαξη γνωστών και 
άγνωστων κινδύνων, αβεβαιοτήτων και άλλων παραγόντων που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 
ουσιώδεις αποκλίσεις μεταξύ των πραγματικών γεγονότων ή αποτελεσμάτων και των προβλεπομένων 
στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων, τις χρηματοοικονομικές προβλέψεις και τους οικονομικούς 
στόχους. Καίτοι o Όμιλος Allwyn πιστεύει ότι οι προσδοκίες που αντικατοπτρίζονται στις δηλώσεις 
μελλοντικών προβλέψεων και στις χρηματοοικονομικές προβολές είναι εύλογες, δεν μπορεί να υπάρξει 
καμία διαβεβαίωση ότι οι εν λόγω προσδοκίες θα αποδειχθούν σωστές.  

Αν και σε ορισμένες περιπτώσεις παρουσιάζονται με αριθμητική ακρίβεια, εκ φύσεως, οι δηλώσεις 
μελλοντικών προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι εμπεριέχουν 
πολυάριθμες παραδοχές, γνωστούς και άγνωστους κινδύνους και αβεβαιότητες, γενικής και ειδικής 
φύσης, που συμβάλλουν στην πιθανότητα οι προβλέψεις, οι εκτιμήσεις, οι προβολές και άλλες 
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πληροφορίες μελλοντικών προβλέψεων να μην πραγματοποιηθούν, γεγονός που ενδέχεται να 
προκαλέσει ουσιώδεις αποκλίσεις στην πραγματική απόδοση και στα οικονομικά αποτελέσματα του 
Ομίλου Allwyn, σε σύγκριση με οιεσδήποτε εκτιμήσεις, προβλέψεις ή στόχους για μελλοντική απόδοση 
ή αποτελέσματα, είτε εκφράζονται ρητά είτε υπονοούνται από τις εν λόγω δηλώσεις, προβλέψεις ή 
στόχους. Πολλά πραγματικά γεγονότα και περιστάσεις βρίσκονται εκτός ελέγχου του Ομίλου Allwyn. 
Ενδέχεται να υπάρχουν επιπλέον κίνδυνοι που ο Όμιλος Allwyn είτε γνωρίζει σήμερα, είτε θεωρεί επί 
του παρόντος ως μη σημαντικούς, οι οποίοι όμως θα μπορούσαν επίσης να προκαλέσουν απόκλιση των 
πραγματικών αποτελεσμάτων από αυτά που περιλαμβάνονται στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων. 
Οι όποιοι χρηματοοικονομικοί στόχοι αντανακλούν από πολλές απόψεις τις υποκειμενικές εκτιμήσεις 
του Ομίλου Allwyn και, ως εκ τούτου, είναι επιρρεπείς σε πολλαπλές ερμηνείες και περιοδικές 
αναθεωρήσεις με βάση την πραγματική εμπειρία και τις επιχειρηματικές, οικονομικές, 
χρηματοοικονομικές και άλλες εξελίξεις. Κατά συνέπεια, οι εν λόγω παραδοχές ενδέχεται να αλλάξουν ή 
να μην έχουν καθόλου τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Οι όποιες δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων, 
οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι που περιλαμβάνονται στην παρούσα 
ανακοίνωση υπόκεινται ρητά στη συγκεκριμένη δήλωση αποποίησης ευθύνης. Παρόλο που ο Όμιλος 
Allwyn ενδέχεται να επιλέξει να επικαιροποιήσει τις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων σε κάποιο 
μελλοντικό χρονικό σημείο, πλην των απαιτήσεων της κείμενης νομοθεσίας, ο Όμιλος Allwyn, 
αποποιείται ρητά οποιαδήποτε υποχρέωση να προβεί σε δημόσια επικαιροποίηση ή αναθεώρηση 
οιαδήποτε δήλωση μελλοντικών προβλέψεων, είτε λόγω νέων πληροφοριών, μελλοντικών γεγονότων ή 
άλλως, μετά την ημερομηνία κατά την οποία πραγματοποιήθηκαν οι δηλώσεις ή να αποτυπώσει την 
επέλευση απρόβλεπτων γεγονότων. Ουδείς εκ του Ομίλου Allwyn ή οιοσδήποτε από τις συνδεδεμένες 
με αυτόν εταιρείες, συμβούλους, στελέχη, μέλη διοικητικού συμβουλίου, ή οι εκπρόσωποι τους, δύναται 
να παράσχει οιαδήποτε διαβεβαίωση ότι οι όποιοι οικονομικοί στόχοι θα επιτευχθούν ή ότι τα 
πραγματικά αποτελέσματα δεν θα αποκλίνουν σημαντικά από τους εν λόγω στόχους. Επιπλέον, οι 
πληροφορίες της παρούσας ανακοίνωσης αποτελούν ή ενδέχεται να αποτελούν, εν όλω ή εν μέρει, 
πληροφορίες που μπορεί να επηρεάσουν τις τιμές των κινητών αξιών και η χρήση των πληροφοριών 
αυτών ενδέχεται να ρυθμίζεται ή να απαγορεύεται από την ισχύουσα νομοθεσία, περιλαμβανομένων 
των κανόνων της κεφαλαιαγοράς περί κατάχρησης προνομιακών πληροφοριών και κατάχρησης αγοράς. 
Αν και οι οικονομικές, λειτουργικές, κλαδικές και αγοραίες προβλέψεις, εκτιμήσεις και στόχοι είναι κατ’ 
ανάγκη υποθετικοί, ο Όμιλος Allwyn θεωρεί ότι η προετοιμασία μελλοντικών οικονομικών, λειτουργικών, 
κλαδικών και αγοραίων πληροφοριών συνεπάγεται ολοένα υψηλότερα επίπεδα αβεβαιότητας όσο πιο 
μακρινό είναι το χρονικό διάστημα που καλύπτεται από τις προβλέψεις, τις εκτιμήσεις ή τους στόχους 
σε σχέση με την ημερομηνία προετοιμασίας τους. Τα πραγματικά αποτελέσματα θα διαφέρουν, και 
ενδέχεται να διαφέρουν ουσιωδώς, από τα αποτελέσματα που περιγράφονται στις προβλεπόμενες 
οικονομικές, λειτουργικές, κλαδικές και αγοραίες πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα 
ανακοίνωση, και η ενσωμάτωση τέτοιων πληροφοριών στην παρούσα ανακοίνωση δεν θα πρέπει να 
εκληφθεί ως εγγυοδοτική δήλωση από οποιοδήποτε πρόσωπο ότι τα αποτελέσματα που αποτυπώνονται 
σε αυτές τις προβλέψεις θα επιτευχθούν.  

Οι Πληροφορίες παρέχονται με ημερομηνία αναφοράς την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης (ή 
με διαφορετική ημερομηνία, όπως αναφέρεται στο παρόν) και υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς 
προειδοποίηση. Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση ενδέχεται να 
επικαιροποιηθούν, να συμπληρωθούν, να αναθεωρηθούν και να τροποποιηθούν και οι εν λόγω 
πληροφορίες ενδέχεται να μεταβληθούν ουσιωδώς στο μέλλον. Ο Όμιλος Allwyn δεν φέρει υποχρέωση 
να επικαιροποιεί ή να διατηρεί επικαιροποιημένες τις πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα 
ανακοίνωση. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση δεν έχουν εξακριβωθεί 
κατά τρόπο ανεξάρτητο. Δεν παρέχεται καμία δήλωση, διαβεβαίωση ή εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, ούτε 
θα πρέπει να βασίζεται κανείς στην ορθότητα, ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητα των Πληροφοριών ή 
των απόψεων που περιέχονται στο παρόν. Ούτε ο Όμιλος Allwyn, ούτε οποιαδήποτε από τις 
συνδεδεμένες με αυτόν εταιρείες, συμβούλους, μέλη διοικητικού συμβουλίου, στελέχη, εργαζόμενοι, 



αντιπρόσωποι, εκπρόσωποι, ή συνεργάτες, ούτε οιοδήποτε άλλο πρόσωπο φέρει οιαδήποτε ευθύνη 
(από αμέλεια ή άλλως) για οποιαδήποτε ζημία, ανεξαρτήτως τρόπου επέλευσής της, που απορρέει από 
οιαδήποτε χρήση της παρούσας ανακοίνωσης ή του περιεχομένου της ή σχετίζεται με οιονδήποτε τρόπο 
με αυτήν την ανακοίνωση. Τυχόν προτεινόμενοι όροι στην παρούσα ανακοίνωση είναι εντελώς 
ενδεικτικοί και τελούν υπό την επιφύλαξη κατάρτισης σύμβασης.  

Οι παραλήπτες δεν θα πρέπει να ερμηνεύουν το περιεχόμενο της παρούσας ανακοίνωσης ως νομική, 
φορολογική, κανονιστική, χρηματοοικονομική ή λογιστική συμβουλή και καλούνται να συμβουλευτούν 
τους δικούς τους συμβούλους σε σχέση με τέτοια θέματα. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στην 
παρούσα, η παρούσα ανακοίνωση αναφέρεται μόνο στην ημερομηνία της παρούσας και οι πληροφορίες 
και οι απόψεις που περιέχονται στην παρούσα υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και δεν 
αποσκοπούν να περιέχουν όλες τις πληροφορίες που ενδέχεται να απαιτούνται για την αξιολόγηση του 
Ομίλου Allwyn. Ουδέν πρόσωπο αναλαμβάνει ευθύνη ή υποχρέωση για οποιαδήποτε από τις 
πληροφορίες ή για οποιαδήποτε ενέργεια που λαμβάνεται από εσάς ή από οποιονδήποτε από τα 
στελέχη, τους υπαλλήλους, τους αντιπροσώπους ή τους συνεργάτες σας βάσει αυτών των πληροφοριών. 


